

芯片等三大领域首批6只ETF获批

推动资源向优质企业倾斜

本报综合消息 近日,证监会批复6只主题ETF,包括2只科创板新材料ETF,2只科创板芯片ETF,2只中证机床ETF,这意味着主题投资赛道再次扩围。业内预计,这些产品将受到市场青睐,并吸引一批专注于主题投资的新增资金。目前战略性新兴产业的发展处于关键发力期,资本市场的助力非常重要。监管层在特别短的时间内给予批复,体现了对资本市场支持战略性新兴产业的高度重视。



(图片来源:网络)

6只“硬科技”主题ETF两日内获批

具体来看,6只主题ETF分别为嘉实上证科创板芯片ETF、华安上证科创板芯片ETF、南方上证科创板新材料ETF、博时上证科创板新材料ETF、华夏中证机床ETF、国泰中证机床ETF。

据了解,中证机床指数、上证科创板芯片指数、上证科创板新材料指数分别于今年5月9日、6月13日、8月15日正式发布,6只ETF产品则是目前市场首批跟踪上述指数的主题ETF。

上海证券基金研究中心高级分析师池云飞表示,6只主题ETF两日内获批,一方面说明国内基金市场已更为成熟;另一方面也反映出市场对国家重点扶持的芯片、新材料等产业的认同和信心,相信未来会有更多聚焦新兴产业的产品上市。

三大领域公司成长性较好,投资价值凸显

从投资价值来看,科创板芯片、新材料相关公司成长性较好。数据显示,科创板新材料领域上市公司今年上半年营业收入和净利润同比增速分别为76%和46%,截至8月31日,市盈率TTM为46倍,处于科创板上市以来的较低水平,具备一定配置价值。科创板芯片相关企业今年上半年净利润和营业收入同比增速分别达到82%和69%,研发投入占营业收入比例为15.4%。

中证机床指数从沪深市场中选取了50只业务涉及机床整机及数控系统、主轴、切削工具等关键零部件的设计、制造和服务等领域的上市公司作为样本,集中反映了我国机床产业攻坚克难、实现工业“自立自强”的重大发展成果。Wind资讯数据显示,今年上半年,相关

成份公司营业收入和净利润分别同比增长25.19%、24.46%。

中信证券认为,无论从短期、中期、长期投资逻辑来看,科创板新材料指数都具有十分良好的投资价值。

落实国家重大发展战略,推动攻克“卡脖子”难题

市场人士认为,博时基金、南方基金上证科创板新材料ETF产品获批,对于促进传统产业转型升级、促进战略性新兴产业发展具有重要意义。华安基金、嘉实基金科创板芯片ETF获批后,投资科创板硬科技再添强兵。作为首批聚焦科创板芯片板块的行业ETF,是投资者布局科创板芯片行业,把握半导体产业链投资机会的理想工具。更好满足投资者资产配置与财富管理需求,有利于引导资源进一步向科创板为代表的“硬科技”公司倾斜。

华夏中证机床ETF、国泰中证机床ETF获批,则对落实国家重大发展战略、攻克“卡脖子”难题具有积极作用。华夏基金中证机床ETF基金经理司帆表示,我国机床行业大而不强,具有广阔的提升空间。低端市场充分竞争,中高端市场寡头垄断,且高度依赖进口。我国机床尤其是高端数控机床产业链技术独立自主将是未来趋势。

此外,中证机床ETF产品的推出对壮大上市公司力量、加快投资者回报等具有积极意义。业内人士分析称,一方面,中证机床指数的样本公司业务涵盖机床产业各环节,ETF产品的推出将为这些公司带来关注和资金,促进企业加大研发力度、拓展产品线,促进机床产业发展壮大。另一方面,在国家政策大力支持下,机床产业迎来快速发展机遇,投资者通过配置相关标的,有望获得丰厚投资收益,分享经济增长红利。(吴晓璐 邢萌)

建行茂名市分行牵手市民政局 政银合作赋能民政事业高质量发展

9月19日,建行茂名市分行与茂名市民政局签订《战略合作协议》,双方就进一步在民政事业领域强化合作达成共识。此次战略合作协议将全面提升我市民生保障和金融支持力度,着力办好群众各项“急难愁盼”问题,在推动高质量发展上闯出新路子。

近年来,建行茂名市分行以“新金融+高科技”增进民生福祉,倾力支持社会事业发展,在养老金融、乡村金融、智慧政务等领域大胆探索。例如,自2019年起,就推出“智慧社区综合服务管理平台”,助力社区构建立体防控体系。聚焦普惠养老、智能养老、健康养老、医养结合等领域,着力打造“安心养老服务平台”,有效支撑了居家为主体、社区为依托、医养相结合的多级养老模式。

以本次政银合作为契机,双方将共同承担为民服务的社会责任,进一步拓宽合作范围,创新合作模式,本着“相互理解、相互支持、整合资源、优势互补、合作共赢”的原则,在民生产业、养老金融、乡村金融、慈善福彩等多个领域深入探索,形成合力,共同加快推动服务业供给侧结构性改革,充分发挥民政和银行各自优势,促进民政和金融有效结合。通过政银合作,打通为民服务“最后一公里”,有效解决群众“急难愁盼”问题,增强服务群众精准性和有效性,共同为我市民政事业高质量发展做出积极贡献。(邱霞)



广发卡以两轮电动车分期优惠 提振绿色消费

广发信用卡今年进一步加大了对低碳经济的支持力度,积极落实“双碳”战略,继上线绿色低碳卡、开拓新能源汽车金融服务、增设车主卡新能源汽车权益之后,在近期与两轮电动车行业龙头雅迪等头部品牌携手合作,推出购车享最高6期免息分期优惠,助力激发绿色出行消费活力。

日前,广发信用卡与传统两轮电动车行业龙头签署合作,在天猫及拼多多平台推出购车享最高6期免息分期活动。以雅迪DE2-100SL车型为例,使用广发信用卡6期分期免息服务最高可省189元。强化与电动车头部品牌合作,以优惠福利为抓手,是广发信用卡致力带动两轮电动车行业的市场流量和活力,助力提升城市绿色出行水平的有力举措。

据悉,广发信用卡为大力支持“双碳”目标下的绿色产业发展,深入挖掘绿色金融业务的市

场空间,今年以来接连推出广发HuaWeiCard新能源智能汽车消费分期、广发银联绿色低碳信用卡以及增设新能源车车主权益的广发车主卡升级等活动。在助推新能源汽车产业发展方面,目前与广发信用卡开展汽车金融服务合作的品牌已包含华为AITO、哪吒汽车、奇瑞新能源、天际汽车等知名新能源品牌。此外,广发信用卡的经典卡产品广发车主卡也在近期迎来重大升级,为新能源车车主增设充电返现权益,每月充电消费或高速消费最高返现50元,全年最高可省600元,开启了“消费自在,值得信赖”的品牌发展新征程。(黄春惠)



工行金秋专属好礼惠客户

金秋已至,工行为客户送上专属好礼。

活动1:爱购美团好礼。即日起至9月30日每日5:00起,中国工商银行在中国大陆地区发行的工银信用卡持卡人,在美团、大众点评、美团外卖王城在线付款即有机会享受单笔实际支付金额满30元随机立减1~15元优惠,名额有限,先到先得,活动期间同一客户最多可享受1次优惠。

活动2:“石化享”周五品牌日。即日起至11月30日,每逢周五早上7点起,通过微信绑定工行借记卡,在“易捷加油”APP渠道完成充值,即有机会享受单笔充值满200元随机立减9~99元优惠,每期10万个名额,先到先得!

活动3:爱购周末。即日起至9月30日期间每周六日,工银信用卡用户在中石油加油满200元立减30元;在嘉荣超市消费

满50元立减10~20元;在茂名新华书店消费满50元立减10~20元;在茂名荣辉荣泰消费满20元立减10元,活动名额有限,先到先得。

活动4:工行卡首绑支付宝有礼。即日起至12月31日,工行用户通过工行渠道完成支付宝首次绑定,储蓄卡用户即可获得5元通用红包,首次绑定信用卡用户,即可获得10元通用红包!

这么多优惠活动,您心动了吗?赶紧拿起您的手机参与进来吧!具体活动规则和操作流程请关注“工商银行茂名分行”微信公众号或咨询工行各网点。

(伍昶戎)



重视投资风险管理 加强专业知识学习

本报综合消息 安信证券遵照监管部门下发的《2022年广东金融联合宣传教育月方案》的要求,在9月份开展了一系列的宣教活动。现就投资者关心的投资收益预期与风险控制等问题作简要阐述,供广大投资者及社会公众参考。

《孙子兵法》曰:“善战者,立于不败之地,而不失敌之败也。”投资,也是同样的道理,首先要谨慎规避风险,其次才是谋求收益。毕竟亏损50%,需要盈利100%才能回本。如此,投资者难道可以不重视投资风险吗?投资的风险可以细分为很多种,以下是常见的三种:

第一,盲目追求高收益,不切实际加杠杆。比如说ST股、期货、期权、融资融券等,这一类金融工具运用得当,的确收益颇丰,但是如果运用不善,那将会在短期内迅速放大亏损,导致投资者心态崩溃,进一步丧失理性,投资也就退化为赌博。

第二,轻信高收益理财产品,落入非法集资陷阱。中老年投资者,尤其要注意这一点。非法集资的违法者往往会通过保证收益的话语,骗取投资者信任,并且在前期兑现一部分盈利,引诱投资者加大投入。最后的结果,多是庞氏骗局,卷钱跑路,投资者想把钱要回来只能

诉诸司法机关和执法机构。

第三,投资不受法律保护的领域。这一类风险最典型的表现就是投资于比特币等虚拟货币。这一类投资往往需要投资者把资金转往境外(我国只在经常项目实现自由兑换,金融和资本项目尚未开放自由兑换),在不受监管的交易平台买卖。姑且不论比特币本身能否经得起推敲,光是平台不受监管这一点,投资者的资金就已经是砧板上的鱼肉。

重视风险管理,投资生涯才能行稳致远。我们认为,投资者需要做到以下几点。首先,加强专业知识学习,理性参与市场,充分了解

资金融工具和市场以后再行动,知己知彼,才能百战百胜;其次,擦亮双眼,谨慎理财产品保本高收益。承诺保本收益超过6%的就要打问号,超过8%的就很危险,超过10%的就要准备损失所有本金;最后,一切从实际出发,实事求是。在投资分析的时候,要切实考虑自己的本金是不是闲钱,能投资多久,亏损多少自己可以承受得起,自己将来是否有刚性支出,统筹规划好生活收支。

孙子说:“是故胜兵先胜而后求战,败兵先战而后求胜。”在行动之前,实在应该先衡量好风险和收益。(成抗泽)

中国银行茂名分行“支付为民” 为小微企业提供安全便捷优质账户服务

为深入贯彻国务院“放管服”改革要求,严格落实“两个不减、两个加强”的指导意见,中国银行茂名分行深入践行“支付为民”理念,提升账户服务办理效率,提高客户满意度。

科技引领,智慧服务 开通多种预约开户渠道,实现足不出户在线轻松预约,并致力构建“一体化”中银对公智慧开户服务体系,通过在线上、线下渠道业务场景引入商事数据、OCR、人脸识别

身份认证等金融科技,为小微企业提供线上化、数字化、智能化的账户服务。

公开透明,贴心服务 在网点开通小微企业开户咨询专柜、工商注册办专窗,提供开户流程业务咨询;通过公示负面清单、服务监督电话、账户服务监督留言板二维码、发放客户满意度调查问卷等多种方式致力提升账户服务质效,全面提高金融服务水平。

简便快捷,特色服务

全面推行小微企业简易开户服务,采取精简的客户身份核实程序,快速开立功能相对简单且具有基本支付结算功能的简易账户,做到账户开立既便利又安全,有效解决自主创业或依托互联网办公等新业态小微企业的开户需求。

减费让利,惠民服务

全面贯彻落实人民银行减费让利政策,多渠道广泛宣传小微企业降费政策,推出系列减费让利、利民

惠企的举措,让银行账户服务和银行结算服务“费用减免,服务不减”。

中国银行茂名分行将以更好地服务实体经济为目标,以客户需求为导向,努力为企业提供更安全、更便捷、更优质的账户服务!(邓素萍)



关爱未成年人公益广告 关注每颗心灵的成长 播种孩子灿烂的明天 爱我茂名 茂名市文明办 宣